
P833-m-schm/P25-22/POR-01

AUF MÖBEL 

UND  
TEPPICHE

35%BIS ZU *1

EXKLUSIV 

FÜR DICH

Stauraumideen,
die deine Kleider 
vom Hocker hauen.

Stolzer Vermittler erfolgreicher Mensch-Möbel-Beziehungen. Seit 1965.

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.
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P840-m-schm/P25-22/POR-08 P841-m-schm/P25-22/POR-09

MULTIPLAN – DAS FLEXIBLE SCHRANKSYSTEM
Die Maßanfertigung von MULTIPLAN 100/110 passt sich deinem Raum an. Ob unterm Dach 
oder um die Ecke, ob mit Höhen- oder Breitenkürzungen, ob für die feine Garderobe oder dein-
wertvollsten Stücke – mit MULTIPLAN 100/110 passt sich die Einrichtung deinem Leben an. 
Und nicht umgekehrt.

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien
und Beimöbel 4580920.28

-37%

2499.-
3999.-

Rückseitige 
Abschrägung

Höhenkürzung

Tiefenkürzung

Seitliche 
Abschrägung

MASSANFERTIGUNG  MÖGLICH:

AUF MÖBEL 

UND  
TEPPICHE

35%BIS ZU *1

KLEIDERSCHRANK
Basalt/seidengrau, 
B300/H223/T60 cm, 
6-trg., mit 3 Schub-
kästen  0513285.97

-48%

1899.-
3705.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

www.nolte-moebel.de/garantie

5
Ihr habt die Wahl:
• 12 Korpus- und 21 Frontfarben
• 3 Schrankhöhen 197/223/240 cm
• Endlos planbar
• Maßanfertigung auf Wunsch
• XXL-Schrankhöhen nur bei Multiplan  
 100 mit Aufsatzschrank 245/271/288 cm
zum individuellen Preis

MULTIPLAN 100/110 – 
SYSTEM NACH MASS

HauswirtschaftsraumSchlafzimmer Jugendzimmer

KLEIDERSCHRANK
polarweiß, B300/
H223/T60 cm, 6-trg., 
inkl. Kranz  0513285.98

-48%

1599.-
3109.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Schwebeoptik
• Taschenfederkernmatratzen H3/H3
• Geltex-Topper

Krawattenhalter

Hosenhalter

Schubkastenunterteilung

Utensilienkorb

Utensilienkorb

12 KORPUS-/21 FRONTFARBEN:

ZUSÄTZLICHE FRONTFARBEN:

EXKLUSIV 

FÜR DICH

Breitenkürzung

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.
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P840-m-schm/P25-22/POR-08 P841-m-schm/P25-22/POR-09

MULTIPLAN – DAS FLEXIBLE SCHRANKSYSTEM
Die Maßanfertigung von MULTIPLAN 100/110 passt sich deinem Raum an. Ob unterm Dach 
oder um die Ecke, ob mit Höhen- oder Breitenkürzungen, ob für die feine Garderobe oder dein-
wertvollsten Stücke – mit MULTIPLAN 100/110 passt sich die Einrichtung deinem Leben an. 
Und nicht umgekehrt.

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Betttextilien
und Beimöbel 4580920.28

-37%

2499.-
3999.-

Rückseitige 
Abschrägung

Höhenkürzung

Tiefenkürzung

Seitliche 
Abschrägung

MASSANFERTIGUNG  MÖGLICH:

AUF MÖBEL 

UND  
TEPPICHE

35%BIS ZU *1

KLEIDERSCHRANK
Basalt/seidengrau, 
B300/H223/T60 cm, 
6-trg., mit 3 Schub-
kästen  0513285.97

-48%

1899.-
3705.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

www.nolte-moebel.de/garantie

5
Ihr habt die Wahl:
• 12 Korpus- und 21 Frontfarben
• 3 Schrankhöhen 197/223/240 cm
• Endlos planbar
• Maßanfertigung auf Wunsch
• XXL-Schrankhöhen nur bei Multiplan  
 100 mit Aufsatzschrank 245/271/288 cm
zum individuellen Preis

MULTIPLAN 100/110 – 
SYSTEM NACH MASS

HauswirtschaftsraumSchlafzimmer Jugendzimmer

KLEIDERSCHRANK
polarweiß, B300/
H223/T60 cm, 6-trg., 
inkl. Kranz  0513285.98

-48%

1599.-
3109.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Schwebeoptik
• Taschenfederkernmatratzen H3/H3
• Geltex-Topper

Krawattenhalter

Hosenhalter

Schubkastenunterteilung

Utensilienkorb

Utensilienkorb

12 KORPUS-/21 FRONTFARBEN:

ZUSÄTZLICHE FRONTFARBEN:

EXKLUSIV 

FÜR DICH

Breitenkürzung

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.
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P836-m-schm/P25-22/POR-04 P837-m-schm/P25-22/POR-05

NACHTKONSOLE 
Metallkufe, B65/H46/T44 cm, 
ohne Paneel und Beleuchtung 
.09  je 549.- statt 999.-

BETT, Metallkufe, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen, Rahmen, 
Auflagen und Beleuchtung .08

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

-45%

1499.-
2741.-

-48%

3999.-
7827.-

KLEIDERSCHRANK
4 Colorglastüren/Kristallmotiv 
mittig, B299/H222/T57 cm, 
6-trg., ohne Passepartout  .99

SCHLAFZIMMER
Wildeiche massiv gebürstet, 
Absetzung Spaltholz 4602184...

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Qualität – Made in Germany
Thielemeyer-Möbel sind einzigartige Quali-
tätsprodukte, die unter Einsatz modernster 
Fertigungstechnik in Deutschland hergestellt 
werden.

Umwelt & Verantwortung
Die verwendeten Hölzer stammen aus nach-
haltiger und verantwortungsvoller Forstwirt-
schaft. 

Holz & Natur 
Der Rohstoff Massivholz schafft dank seiner 
Natürlichkeit ein einzigartiges Raumgefühl 
und macht jedes Möbelstück zu einem Unikat.

Individualität & Design
Thielemeyer bedeutet exzellentes Design nach 
Maß. Neben dem natürlichen Material sind es 
eine präzise Fertigung und sorgfältige Pro-
zesse, die aus Einzelteilen individuelle Möbel-
stücke erschaffen.

Tradition & Handwerk
Bereits seit 1922 steht das Unternehmen für Fort-
schritt mit Tradition. Die Erfahrung und der Faktor 
Mensch sind dabei das höchste Gut.

UNSERE WERTE
Thielemeyer steht für natürliche und exklusive Schlafum-
gebungen in innovativem Design. Für die stilvollen Möbel 
verwendet die Manufaktur das Beste, was die Natur zu 
bieten hat: ihre Einzigartikeit.

MASSIVHOLZ

BETTANLAGE, 180x200 cm, inkl. 2 
Hängenachtkonsolen, B65/H20/T44 cm, 
ohne Rahmen, Auflagen, Beleuchtung, 
Aufsatzpaneele und Beimöbel  .15

-48%

1999.-
3856.-

BETTANLAGE

KLEIDERSCHRANK, Glastüren 
taupe/Hirnholz, B250/H225/
T57 cm, 5-trg., ohne Passepar-
tout und Beleuchtung  .14   
3999.- statt 7713.-

KLEIDERSCHRANK
B299/H222/T62 cm, 6-trg., 
ohne Beleuchtung  .08

BETTANLAGE
180x200 cm, Paneelboden und 
Aufsatzkonsolen mit 1 Schub-
kasten, B60/H40/T44 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen, Aufsatz-
paneele und Beleuchtung  .09

-44%

2999.-
5384.-

-44%

3599.-
6427.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

NEU
bei

*2

*2

*2 Einführungspreis, gültig bis 18.09.2022.

AUF MÖBEL 

UND  
TEPPICHE

35%BIS ZU *1

SCHLAFZIMMER, Struktur Esche massiv  4584280...SCHLAFZIMMER, Lack gra-
phit/Wildeiche massiv gebürs-
tet/Absetzung Eiche gehackt  
4609692...

EXKLUSIV 

FÜR DICH
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P836-m-schm/P25-22/POR-04 P837-m-schm/P25-22/POR-05

NACHTKONSOLE 
Metallkufe, B65/H46/T44 cm, 
ohne Paneel und Beleuchtung 
.09  je 549.- statt 999.-

BETT, Metallkufe, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen, Rahmen, 
Auflagen und Beleuchtung .08

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

-45%

1499.-
2741.-

-48%

3999.-
7827.-

KLEIDERSCHRANK
4 Colorglastüren/Kristallmotiv 
mittig, B299/H222/T57 cm, 
6-trg., ohne Passepartout  .99

SCHLAFZIMMER
Wildeiche massiv gebürstet, 
Absetzung Spaltholz 4602184...

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Qualität – Made in Germany
Thielemeyer-Möbel sind einzigartige Quali-
tätsprodukte, die unter Einsatz modernster 
Fertigungstechnik in Deutschland hergestellt 
werden.

Umwelt & Verantwortung
Die verwendeten Hölzer stammen aus nach-
haltiger und verantwortungsvoller Forstwirt-
schaft. 

Holz & Natur 
Der Rohstoff Massivholz schafft dank seiner 
Natürlichkeit ein einzigartiges Raumgefühl 
und macht jedes Möbelstück zu einem Unikat.

Individualität & Design
Thielemeyer bedeutet exzellentes Design nach 
Maß. Neben dem natürlichen Material sind es 
eine präzise Fertigung und sorgfältige Pro-
zesse, die aus Einzelteilen individuelle Möbel-
stücke erschaffen.

Tradition & Handwerk
Bereits seit 1922 steht das Unternehmen für Fort-
schritt mit Tradition. Die Erfahrung und der Faktor 
Mensch sind dabei das höchste Gut.

UNSERE WERTE
Thielemeyer steht für natürliche und exklusive Schlafum-
gebungen in innovativem Design. Für die stilvollen Möbel 
verwendet die Manufaktur das Beste, was die Natur zu 
bieten hat: ihre Einzigartikeit.

MASSIVHOLZ

BETTANLAGE, 180x200 cm, inkl. 2 
Hängenachtkonsolen, B65/H20/T44 cm, 
ohne Rahmen, Auflagen, Beleuchtung, 
Aufsatzpaneele und Beimöbel  .15

-48%

1999.-
3856.-

BETTANLAGE

KLEIDERSCHRANK, Glastüren 
taupe/Hirnholz, B250/H225/
T57 cm, 5-trg., ohne Passepar-
tout und Beleuchtung  .14   
3999.- statt 7713.-

KLEIDERSCHRANK
B299/H222/T62 cm, 6-trg., 
ohne Beleuchtung  .08

BETTANLAGE
180x200 cm, Paneelboden und 
Aufsatzkonsolen mit 1 Schub-
kasten, B60/H40/T44 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen, Aufsatz-
paneele und Beleuchtung  .09

-44%

2999.-
5384.-

-44%

3599.-
6427.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

NEU
bei

*2

*2

*2 Einführungspreis, gültig bis 18.09.2022.

AUF MÖBEL 

UND  
TEPPICHE

35%BIS ZU *1

SCHLAFZIMMER, Struktur Esche massiv  4584280...SCHLAFZIMMER, Lack gra-
phit/Wildeiche massiv gebürs-
tet/Absetzung Eiche gehackt  
4609692...

EXKLUSIV 

FÜR DICH
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P838-m-schm/P25-22/POR-06

Inklusive:
•  Doppeltaschenfeder- 

kernmatratzen H2/H3
• Visco-Topper

5499.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen und 
Betttextilien  4606568.00

3999.-
BOXSPRINGBETT

NEU
bei

BOXSPRINGBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen und 
Betttextilien  4606568.95

Inklusive:
•  Taschenfederkern- 

matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

DER SERTA HOTE  L-SCHLAFKOMFORT

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Inklusive:
•  Boxspringunterbau
• Kopfteil mit Beleuchtung
•  Taschenfederkern- 

matratzen H2/H3  
mit Gel-Auflage

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne 
Nachtkonsolen und 
Betttextilien  4606568.19 7999.-

DAS SCHLAFERLEBNIS AUF EINER SERTA MATRATZE
Das Schlafen auf einem Serta Boxspringbett ist ein maßgeschneidertes Erlebnis, das den individuellen Anforderungen 
und Wünschen jedes Schläfers entspricht. Die Materialien des Boxspringbwtts bilden die Basis, die Voraussetzungen für 
einen allzeit erholsamen Schlaf. Das Design von Serta ist stilvoll, innovativ und zeitlos.

HOCHWERTIGE MATRATZE
Amerikanischer Schlafkomfort ist weltweit be-
kannt und das aus gutem Grund! Die ausgewo-
gene Konstruktion der SERTA-Matratzen bietet 
optimalen Halt und Komfort.

TAILER MADE
SERTA-Produkte werden von Hand für euch an-
gefertigt. Die Produkte werden mit Leidenschaft 
zusammengestellt. Diese erhabene Ausarbei-
tung macht die Produkte in ihrer Art einzigartig.

LUXUS UND KOMFORT
SERTA trägt zur Atmosphäre in eurem Interieur 
bei und bringt euer Schlafzimmer auf eine ganz 
neue Ebene. SERTA ist auch mit den passenden 
Nachttischen und Storage Bänken äußerst prak-
tisch.

DAS IST DIE KRÖNUNG IN 
DEINEM SCHLAFZIMMER
Bei SERTA könnt ihr euch um das komplette In-
terieur eures Schlafzimmers kümmern. Vom 
Boxspring bis zur Matratze und von den Nacht-
tischen bis zur Bettwäsche.

DIE VORTEILE EINES SERTA BOXSPRING

DIE WAHL DER WELTBESTEN HOTELS
OFFICIAL SUPPLIER

P839-m-schm/P25-22/POR-07
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P838-m-schm/P25-22/POR-06

Inklusive:
•  Doppeltaschenfeder- 

kernmatratzen H2/H3
• Visco-Topper

5499.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen und 
Betttextilien  4606568.00

3999.-
BOXSPRINGBETT

NEU
bei

BOXSPRINGBETT  
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Nachtkonsolen und 
Betttextilien  4606568.95

Inklusive:
•  Taschenfederkern- 

matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

DER SERTA HOTE  L-SCHLAFKOMFORT

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

Inklusive:
•  Boxspringunterbau
• Kopfteil mit Beleuchtung
•  Taschenfederkern- 

matratzen H2/H3  
mit Gel-Auflage

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne 
Nachtkonsolen und 
Betttextilien  4606568.19 7999.-

DAS SCHLAFERLEBNIS AUF EINER SERTA MATRATZE
Das Schlafen auf einem Serta Boxspringbett ist ein maßgeschneidertes Erlebnis, das den individuellen Anforderungen 
und Wünschen jedes Schläfers entspricht. Die Materialien des Boxspringbwtts bilden die Basis, die Voraussetzungen für 
einen allzeit erholsamen Schlaf. Das Design von Serta ist stilvoll, innovativ und zeitlos.

HOCHWERTIGE MATRATZE
Amerikanischer Schlafkomfort ist weltweit be-
kannt und das aus gutem Grund! Die ausgewo-
gene Konstruktion der SERTA-Matratzen bietet 
optimalen Halt und Komfort.

TAILER MADE
SERTA-Produkte werden von Hand für euch an-
gefertigt. Die Produkte werden mit Leidenschaft 
zusammengestellt. Diese erhabene Ausarbei-
tung macht die Produkte in ihrer Art einzigartig.

LUXUS UND KOMFORT
SERTA trägt zur Atmosphäre in eurem Interieur 
bei und bringt euer Schlafzimmer auf eine ganz 
neue Ebene. SERTA ist auch mit den passenden 
Nachttischen und Storage Bänken äußerst prak-
tisch.

DAS IST DIE KRÖNUNG IN 
DEINEM SCHLAFZIMMER
Bei SERTA könnt ihr euch um das komplette In-
terieur eures Schlafzimmers kümmern. Vom 
Boxspring bis zur Matratze und von den Nacht-
tischen bis zur Bettwäsche.

DIE VORTEILE EINES SERTA BOXSPRING

DIE WAHL DER WELTBESTEN HOTELS
OFFICIAL SUPPLIER

P839-m-schm/P25-22/POR-07

P25_22_P838_P839.indd   Alle Seiten 02.08.22   09:11



Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Topper und 
Betttextilien  4580790.13

-46%

1999.-
3768.-

SCHWEBETÜRENSCHRANK
seidengrau/Glas seidengrau,  
2-trg., B180/H240/T69 cm, 
ohne Anstellschränke, 
Beleuchtung und 
Verbindungsstollen  
0507876.96

NACHTKONSOLE, seidengrau/Glas 
seidengrau mit Glasoberplatte, 
B50/H60/T46 cm  507338.96  
je 699.- statt 1265.-

P849-m-schm/P25-22/POR-17

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

DOPPELBETT, 180x200 cm, 
Kopfteil Lederlook kieselgrau, 
ohne Rahmen, Auflagen, Nacht-
konsolen und Beleuchtung .06

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
2-trg., B250/H217/T67 cm, ohne 
Passepartout und Beleuchtung  .10QUALITÄT 

AUS 
DEUTSCH- 
LAND -42%

1399.-
2449.-

-36%

799.-
1249.-

DOPPELBETT

NACHTKONSOLE 
B60/H48/T42 cm, 
ohne Paneel, Glasbö-
den und Beleuchtung  
.07   
je 299.- statt 499.-

SCHLAFZIMMER
weiß/Struktur kiesel-
grau/Glas weiß  0507434...

• Schwebe-, Dreh- und   
 Falttürenschränke
• Griffleisten und Sprossen in  
 3 Farben, 2 Innendekore
• 3 Höhen (197, 223, 240 cm)
• 9 Breiten bei Schwebetüren- 
 schränken (160 bis 400 cm)

• 2 Tiefen (51 und 69 cm)
• 12 Korpus- und Frontdekore  
• 10 Glasfronten
• Maßanfertigungen   
 (Kürzungen, Abschrägungen) 
• Eck-Lösungen
zum individuellen Preis

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Falt- und Drehtüren-
schrank mit 6 großen 

Schubladen

Schwebetürenschrank mit 
integriertem Anstellregal, 3-trg., 
mit 3 Sprossen

SCHWEBETÜRENSCHRANK
polarweiß/Weißglas mit Grauspiegel, 3-trg., 
B300/H223/T69 cm, ohne Passepartout und 
Beleuchtung  0507876.97   1599.- statt 3022.-

DAS INDIVIDUELLE SCHRANKSYSTEM

P848-m-schm/P25-22/POR-16

BETTANLAGE, alpinweiß/Glas kieselgrau, mit Polster-
kopfteil Lederlook kieselgrau, Liegefläche 180x200 cm, 
inkl. 2 Nachtkonsolen, B60/H48/T42 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen Bettschubkästen, Verblendung, 
Paneele und Beimöbel  508262.11

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß/Glas kieselgrau/
Glas weiß, 6-trg. mit 5 Schubkästen, B300/H216/
T58 cm, ohne Kranz und Beleuchtung  0508262.10

-51%

1599.-
3313.-

-50%

1299.-
2599.-

BETTANLAGE

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bettkasten
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3
• Visco-Topper

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4574745.92 -46% 1599.-2999.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit motorischer 
 Verstellung und Taschenfederkern
• Taschenfederkernmatratzen 
 1000 Taschenfedern H3/H4
• Komfort-Topper Gelaktiv

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
0516184.00 -35% 4999.-7750.-

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3061492.76

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

-45%

2999.-
5461.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
3003176.52

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkern-
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-     
 Topper

-48% 1399.-2699.-

-47%

1199.-
2267.-

SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK

P25_22_P848_P849.indd   Alle Seiten 11.08.22   18:14



Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Topper und 
Betttextilien  4580790.13

-46%

1999.-
3768.-

SCHWEBETÜRENSCHRANK
seidengrau/Glas seidengrau,  
2-trg., B180/H240/T69 cm, 
ohne Anstellschränke, 
Beleuchtung und 
Verbindungsstollen  
0507876.96

NACHTKONSOLE, seidengrau/Glas 
seidengrau mit Glasoberplatte, 
B50/H60/T46 cm  507338.96  
je 699.- statt 1265.-

P849-m-schm/P25-22/POR-17

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

DOPPELBETT, 180x200 cm, 
Kopfteil Lederlook kieselgrau, 
ohne Rahmen, Auflagen, Nacht-
konsolen und Beleuchtung .06

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
2-trg., B250/H217/T67 cm, ohne 
Passepartout und Beleuchtung  .10QUALITÄT 

AUS 
DEUTSCH- 
LAND -42%

1399.-
2449.-

-36%

799.-
1249.-

DOPPELBETT

NACHTKONSOLE 
B60/H48/T42 cm, 
ohne Paneel, Glasbö-
den und Beleuchtung  
.07   
je 299.- statt 499.-

SCHLAFZIMMER
weiß/Struktur kiesel-
grau/Glas weiß  0507434...

• Schwebe-, Dreh- und   
 Falttürenschränke
• Griffleisten und Sprossen in  
 3 Farben, 2 Innendekore
• 3 Höhen (197, 223, 240 cm)
• 9 Breiten bei Schwebetüren- 
 schränken (160 bis 400 cm)

• 2 Tiefen (51 und 69 cm)
• 12 Korpus- und Frontdekore  
• 10 Glasfronten
• Maßanfertigungen   
 (Kürzungen, Abschrägungen) 
• Eck-Lösungen
zum individuellen Preis

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Falt- und Drehtüren-
schrank mit 6 großen 

Schubladen

Schwebetürenschrank mit 
integriertem Anstellregal, 3-trg., 
mit 3 Sprossen

SCHWEBETÜRENSCHRANK
polarweiß/Weißglas mit Grauspiegel, 3-trg., 
B300/H223/T69 cm, ohne Passepartout und 
Beleuchtung  0507876.97   1599.- statt 3022.-

DAS INDIVIDUELLE SCHRANKSYSTEM

P848-m-schm/P25-22/POR-16

BETTANLAGE, alpinweiß/Glas kieselgrau, mit Polster-
kopfteil Lederlook kieselgrau, Liegefläche 180x200 cm, 
inkl. 2 Nachtkonsolen, B60/H48/T42 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen Bettschubkästen, Verblendung, 
Paneele und Beimöbel  508262.11

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß/Glas kieselgrau/
Glas weiß, 6-trg. mit 5 Schubkästen, B300/H216/
T58 cm, ohne Kranz und Beleuchtung  0508262.10

-51%

1599.-
3313.-

-50%

1299.-
2599.-

BETTANLAGE

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bettkasten
• Taschenfederkernmatratzen H2/H3
• Visco-Topper

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4574745.92 -46% 1599.-2999.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit motorischer 
 Verstellung und Taschenfederkern
• Taschenfederkernmatratzen 
 1000 Taschenfedern H3/H4
• Komfort-Topper Gelaktiv

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
0516184.00 -35% 4999.-7750.-

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3061492.76

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

-45%

2999.-
5461.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
3003176.52

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkern-
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-     
 Topper

-48% 1399.-2699.-

-47%

1199.-
2267.-

SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK
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FUNKTIONSGARNITUR
echtes Leder, ohne 
Kissen  0513328.04, .05
Preis gültig für Ledergruppe 22

Inklusive:
• Armteilverstellung

Inkl. Armteil-
verstellung

2,5-SITZER 
Rücken Nessel, B185 cm 

-34%

2199.-
3374.-

COUCHTISCH
Platte Eiche natur, 
Metallgestell schwarz, 
B80/H38/T75 cm  
4595681.04  
449.- statt 649.-

*3

SESSEL
B82 cm, manuell verstellbar, 
inkl. Kopfstütze, ohne Kissen  
0513329.01

-32%

1699.-
2499.-

SESSEL

P852-m-schm/P25-22/POR-20 P853-m-schm/P25-22/POR-21*2 Einführungspreis, gültig bis 17.09.2022.

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 220x293 cm, 
Rückenspannteil Nessel, ohne Kissen  
0510814.00, .05

NEU
bei

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RUNDECKE, Stoffbezug, Stellmaß  
240x330x163 cm, Rückenspannteil Nessel, 
ohne Kopfstützen und Kissen  1008273.01, .39

Kopfstütze 
je 155.-

Kissen
50x50 cm 
je 45.-

Schlaffunktion gegen Aufpreis, 
Liegefläche 263x123 cm

FEDERKERN

UMFANG-
REICHER 
TYPENPLAN

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

PREISGLEICH ERHÄLTLICH:

• 3 Sitzkomforts  
•  2 Sitzhöhen
•  2 Rückenoptiken 

FUNKTIONEN ZUM 
INDIVIDUELLEN PREIS:

• Querschläfer
• Vitalbett
• Doppelbett
• Kopfteilverstellung
• Armteilverstellung
• Wallaway-Funktion 
   (Relaxverstellung)
• Stauraum
• Medienlösung mit 
   Steckdose und USB
• Sitzheizung – Thermo Vital 
   Infrarotflächenheizung, die 
   Sitz- und Rückenoberfläche 
   gleichmäßig beheizt.

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH MIT 
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und Dessins 
(50x50 cm ab 70.-)

RUNDECKE, echtes  
Leder, Stellmaß 314x190 cm, 
ohne Kopfteilverstellung und 
Kissen  0507209.03

RÜCKEN
MIT ORIGINAL-
BEZUG

-35%

2999.-
4624.-

RUNDECKE

-44%

1999.-
3624.-

RUNDECKE, Stoffbezug, 
Stellmaß 265x178 cm, 
Rückenspannteil Nessel, 
ohne Kissen und Hocker  
1008219.05, .14, .17

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Relaxfunktion 
gegen Aufpreis

-38%

1999.-
3249.-

2-SITZER
B152 cm

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

Inkl. Kopfteil-
verstellung

Motorische 
Verstellung 
und USB-
Anschluss 
gegen 
Aufpreis

Sitztiefen-
verstellung 
gegen Aufpreis

-51%

999.-
2061.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

Inklusive:
• Kopfteilverstellung

Shopp dich glücklich auf porta.de
Lieferung & kostenloser Rückversand   •  Abholung per Click & Collect

*2

Vitalbett/Relax-
funktion gegen Aufpreis

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-52%

1499.-
3142.-

RUNDECKE

P25_22_P852_P853.indd   Alle Seiten 02.08.22   09:14



FUNKTIONSGARNITUR
echtes Leder, ohne 
Kissen  0513328.04, .05
Preis gültig für Ledergruppe 22

Inklusive:
• Armteilverstellung

Inkl. Armteil-
verstellung

2,5-SITZER 
Rücken Nessel, B185 cm 

-34%

2199.-
3374.-

COUCHTISCH
Platte Eiche natur, 
Metallgestell schwarz, 
B80/H38/T75 cm  
4595681.04  
449.- statt 649.-

*3

SESSEL
B82 cm, manuell verstellbar, 
inkl. Kopfstütze, ohne Kissen  
0513329.01

-32%

1699.-
2499.-

SESSEL

P852-m-schm/P25-22/POR-20 P853-m-schm/P25-22/POR-21*2 Einführungspreis, gültig bis 17.09.2022.

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 220x293 cm, 
Rückenspannteil Nessel, ohne Kissen  
0510814.00, .05

NEU
bei

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RUNDECKE, Stoffbezug, Stellmaß  
240x330x163 cm, Rückenspannteil Nessel, 
ohne Kopfstützen und Kissen  1008273.01, .39

Kopfstütze 
je 155.-

Kissen
50x50 cm 
je 45.-

Schlaffunktion gegen Aufpreis, 
Liegefläche 263x123 cm

FEDERKERN

UMFANG-
REICHER 
TYPENPLAN

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

PREISGLEICH ERHÄLTLICH:

• 3 Sitzkomforts  
•  2 Sitzhöhen
•  2 Rückenoptiken 

FUNKTIONEN ZUM 
INDIVIDUELLEN PREIS:

• Querschläfer
• Vitalbett
• Doppelbett
• Kopfteilverstellung
• Armteilverstellung
• Wallaway-Funktion 
   (Relaxverstellung)
• Stauraum
• Medienlösung mit 
   Steckdose und USB
• Sitzheizung – Thermo Vital 
   Infrarotflächenheizung, die 
   Sitz- und Rückenoberfläche 
   gleichmäßig beheizt.

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH MIT 
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und Dessins 
(50x50 cm ab 70.-)

RUNDECKE, echtes  
Leder, Stellmaß 314x190 cm, 
ohne Kopfteilverstellung und 
Kissen  0507209.03

RÜCKEN
MIT ORIGINAL-
BEZUG

-35%

2999.-
4624.-

RUNDECKE

-44%

1999.-
3624.-

RUNDECKE, Stoffbezug, 
Stellmaß 265x178 cm, 
Rückenspannteil Nessel, 
ohne Kissen und Hocker  
1008219.05, .14, .17

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

AUCH MIT  
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Relaxfunktion 
gegen Aufpreis

-38%

1999.-
3249.-

2-SITZER
B152 cm

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

Inkl. Kopfteil-
verstellung

Motorische 
Verstellung 
und USB-
Anschluss 
gegen 
Aufpreis

Sitztiefen-
verstellung 
gegen Aufpreis

-51%

999.-
2061.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

Inklusive:
• Kopfteilverstellung

Shopp dich glücklich auf porta.de
Lieferung & kostenloser Rückversand   •  Abholung per Click & Collect

*2

Vitalbett/Relax-
funktion gegen Aufpreis

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-52%

1499.-
3142.-

RUNDECKE

P25_22_P852_P853.indd   Alle Seiten 02.08.22   09:14



P860-m-schm/P25-22/POR-28 P861-m-schm/P25-22/POR-29

MASSIVHOLZ

-45%

3499.-
6427.-

ARMLEHNSTUHL, Stoff-
bezug, Buchegestell lackiert, 
180° drehbar mit Rückstell-
funktion  4599300.00

SITZGRUPPE, Tischplatte Akazie natur lackiert 
massiv, Baumkante, Metallgestell antik 
gewischt  4599305…  
1. ESSTISCH, 180x100 cm  .08, .00, .05  
599.- statt 1042.-   
2. BANK, B180 cm  .09, .02, .03  279.- statt 486.-   
3. STUHL, Stoffbezug, Buchegestell lackiert, 
ohne Armlehnen 4599300.04  je 99.- statt 172.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

Von der Natur empfohlen.

WOHNWAND
Kerneiche Umato massiv, Birke 
weiß lackiert, B305/H207/
T41 cm, ohne Beleuchtung und 
Zubehör  4610203.99

HIGHBOARD Kernei-
che Umato massiv, 
Birke weiß lackiert, 
B170/H116/
T44 cm, ohne 
Beleuchtung und 
Zubehör  4610203.29
2899.-*2 statt 4784.-

COUCHTISCH, Glasplatte Parsol, 
Hirnholzblock mit Schubkasten, 
Bodenplatte anthrazit, auf Rollen, 
B120/H45/T70 cm  4610203.31
1649.-*2 statt 2856.-

COUCHTISCH, Keramikplatte 
rostbraun, Gestell Edelstahl 
schwarz lackiert, Ø90/H40 cm 
4595681.07

-37%

549.-
874.-

COUCHTISCH, Kernbuche mas-
siv gewachst, B115/H45/T70 cm, 
mit Ablage und 2 Schubkästen  
1003544.00

MASSIVHOLZ

-48%

369.-
  714.-

COUCHTISCH, weiß lackiert, 
Gestell Edelstahloptik, B105/
H38/T65 cm  1018787.06

-49%

219.-
429.-

SPEISEZIMMER-
PROGRAMM
weiß matt lackiert, 
Wildeiche teilmassiv, 
ohne Beleuchtung  
4604943…

HIGHBOARD 
B91/H121/T38 cm, 
2-trg.  .03

-46%

669.-
1242.-

1

1 VITRINE
B150/H200/
T44 cm, 5-trg.  .01

2 SIDEBOARD
mit 4 Schubkästen, 
B182/H92/T44 cm  .06

3 ESSTISCH, Platte Wild-
eiche furniert, Gestell weiß 
matt 140(185)x82 cm  .08

-44%

879.-
1570.-

4

-45%

1599.-
2956.-

2

-45%

1099.-
1999.-

34

140-185 cm

-46%

je 229.-
415.-

STUHL
STUHL, Stoffbezug 
mit Steppnähten, 
Eichegestell massiv  .07

BANK, Stoffbezug anthrazit, 
Buchegestell lackiert, 
B157/H90/T60 cm  4599300.08
349.- statt 629.-

Ihr habt die Wahl:
• Tischlänge: 160-240 cm 
 Tischbreite: 90 und 100 cm
• Diverse Gestellvarianten 
• Tischplattenstärken 2,5 cm, 3,5 cm und 5,5 cm
• Tischplatte in 3 Holzoberflächen
zum individuellen Preis

MASSIVHOLZ

STUHL-
GESTELLE 
PREISGLEICH 
IN WILDEICHE 
MASSIV

-45% je 149.-271.-

STUHL
echtes Leder, 
schwarz oder braun, 
Edelstahl- oder 
Metallgestell 
schwarz, drehbar  
4609249.00-.03

-45% 399.-731.-

STUHL, echtes 
Leder Vintage 
grau, Metallgestell 
schwarz 4573369.00

-50%

189.-
385.-

STUHL, Lederlook 
schwarz/Naht 
weiß, Gestell ver-
chromt, mit Griff-
stück  4578823.00

-48%

79.-
154.-

STUHL

WOHNWAND, Balkeneiche Bianco 
teilmassiv, B300/H204/T50 cm, ohne 
Zubehör, Glaskanten- und Wandboard-
beleuchtung  4598143.00

INKL. LED- 
BELEUCH-
TUNG AN DEN 
OBERBÖDEN

FRONT 
MASSIVHOLZ

WOHNWAND, weiß matt, Absetzungen 
und Rückwände Eiche Artisan Nachbildung, 
B290/H210/T50 cm, inkl. Korpusfrontbe-
leuchtung, ohne Glaskantenbeleuchtung 
und Zubehör  1018922.99

1

2

3

-48%

1499.-
2927.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE -52%

999.-
2070.-

NEU
bei

*2 

*2 Einführungspreis, gültig bis 17.09.2022.

NEU
bei*2 

Alle 
Casavanti 
Stühle am 

Lager 
vorrätig.

Die porta App entdecken
und noch bequemer shoppen!

AUSZIEHBAR

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

P25_22_P860_P861.indd   Alle Seiten 11.08.22   17:50



P860-m-schm/P25-22/POR-28 P861-m-schm/P25-22/POR-29

MASSIVHOLZ

-45%

3499.-
6427.-

ARMLEHNSTUHL, Stoff-
bezug, Buchegestell lackiert, 
180° drehbar mit Rückstell-
funktion  4599300.00

SITZGRUPPE, Tischplatte Akazie natur lackiert 
massiv, Baumkante, Metallgestell antik 
gewischt  4599305…  
1. ESSTISCH, 180x100 cm  .08, .00, .05  
599.- statt 1042.-   
2. BANK, B180 cm  .09, .02, .03  279.- statt 486.-   
3. STUHL, Stoffbezug, Buchegestell lackiert, 
ohne Armlehnen 4599300.04  je 99.- statt 172.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

Von der Natur empfohlen.

WOHNWAND
Kerneiche Umato massiv, Birke 
weiß lackiert, B305/H207/
T41 cm, ohne Beleuchtung und 
Zubehör  4610203.99

HIGHBOARD Kernei-
che Umato massiv, 
Birke weiß lackiert, 
B170/H116/
T44 cm, ohne 
Beleuchtung und 
Zubehör  4610203.29
2899.-*2 statt 4784.-

COUCHTISCH, Glasplatte Parsol, 
Hirnholzblock mit Schubkasten, 
Bodenplatte anthrazit, auf Rollen, 
B120/H45/T70 cm  4610203.31
1649.-*2 statt 2856.-

COUCHTISCH, Keramikplatte 
rostbraun, Gestell Edelstahl 
schwarz lackiert, Ø90/H40 cm 
4595681.07

-37%

549.-
874.-

COUCHTISCH, Kernbuche mas-
siv gewachst, B115/H45/T70 cm, 
mit Ablage und 2 Schubkästen  
1003544.00

MASSIVHOLZ

-48%

369.-
  714.-

COUCHTISCH, weiß lackiert, 
Gestell Edelstahloptik, B105/
H38/T65 cm  1018787.06

-49%

219.-
429.-

SPEISEZIMMER-
PROGRAMM
weiß matt lackiert, 
Wildeiche teilmassiv, 
ohne Beleuchtung  
4604943…

HIGHBOARD 
B91/H121/T38 cm, 
2-trg.  .03

-46%

669.-
1242.-

1

1 VITRINE
B150/H200/
T44 cm, 5-trg.  .01

2 SIDEBOARD
mit 4 Schubkästen, 
B182/H92/T44 cm  .06

3 ESSTISCH, Platte Wild-
eiche furniert, Gestell weiß 
matt 140(185)x82 cm  .08

-44%

879.-
1570.-

4

-45%

1599.-
2956.-

2

-45%

1099.-
1999.-

34

140-185 cm

-46%

je 229.-
415.-

STUHL
STUHL, Stoffbezug 
mit Steppnähten, 
Eichegestell massiv  .07

BANK, Stoffbezug anthrazit, 
Buchegestell lackiert, 
B157/H90/T60 cm  4599300.08
349.- statt 629.-

Ihr habt die Wahl:
• Tischlänge: 160-240 cm 
 Tischbreite: 90 und 100 cm
• Diverse Gestellvarianten 
• Tischplattenstärken 2,5 cm, 3,5 cm und 5,5 cm
• Tischplatte in 3 Holzoberflächen
zum individuellen Preis

MASSIVHOLZ

STUHL-
GESTELLE 
PREISGLEICH 
IN WILDEICHE 
MASSIV

-45% je 149.-271.-

STUHL
echtes Leder, 
schwarz oder braun, 
Edelstahl- oder 
Metallgestell 
schwarz, drehbar  
4609249.00-.03

-45% 399.-731.-

STUHL, echtes 
Leder Vintage 
grau, Metallgestell 
schwarz 4573369.00

-50%

189.-
385.-

STUHL, Lederlook 
schwarz/Naht 
weiß, Gestell ver-
chromt, mit Griff-
stück  4578823.00

-48%

79.-
154.-

STUHL

WOHNWAND, Balkeneiche Bianco 
teilmassiv, B300/H204/T50 cm, ohne 
Zubehör, Glaskanten- und Wandboard-
beleuchtung  4598143.00

INKL. LED- 
BELEUCH-
TUNG AN DEN 
OBERBÖDEN

FRONT 
MASSIVHOLZ

WOHNWAND, weiß matt, Absetzungen 
und Rückwände Eiche Artisan Nachbildung, 
B290/H210/T50 cm, inkl. Korpusfrontbe-
leuchtung, ohne Glaskantenbeleuchtung 
und Zubehör  1018922.99

1

2

3

-48%

1499.-
2927.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE -52%

999.-
2070.-

NEU
bei

*2 

*2 Einführungspreis, gültig bis 17.09.2022.

NEU
bei*2 

Alle 
Casavanti 
Stühle am 

Lager 
vorrätig.

Die porta App entdecken
und noch bequemer shoppen!

AUSZIEHBAR

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht
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P865-m-schm/P25-22/POR-33

SCHIEBETÜRENSCHRANK 
„RIVOLI“, Montana Oak Nachbil-
dung/graphit, B270/H210/T64 cm, 
Inneneinteilung: 2 Mittelseiten, 
1 Boden und 1 Kleiderstange, ohne 
Beleuchtung  4607441.00

Inklusive:
• 7 Zonen-Tonnentaschen-    
 federkernmatratze H2/H3
• Box Bonellfederkernpolsterung
• Kaltschaum-Topper

Inklusive:
• Taschenfederkern-    
 matratze H2/H3
• Box Bonellfederkernpolsterung
• Integrierter Komfortschaum-/   
 Visco-Topper

BOXSPRINGBETT „SCARLETT“ 
Kuschelstoff, Basisgestell mit  
Taschenfederkern-Federung, 
180x200 cm  4611610.00

BÜROSTUHL „RACER 1“ 
Stoffbezug schwarz/rot 

Kunststoffgestell, 
B53/H122-131/T52 cm, 
auf Rollen, inkl. Kissen  

4576367.00

SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK „SYDNEY“ 
Korpus seidengrau, 
Front seidengrau/
Basalt, B200/H216/
T58 cm, pro Element 
ein Wäscheboden und 
eine Kleiderstange  
5008550.57

-25%

699.-
938.-

-50%

749.-
1499.-

-45%

149.99
275.-

BÜROSTUHL MIT 
LED-BELEUCHTUNG

Lederlook, mit Fernbe-
dienung, B37/H126-134/
T55 cm, inkl. Kabel und 

Kissen, ohne Adapter und 
Power-Bank, über Adapter 

und Power-Bank ladbar  
4594966.00

-41%

249.99
427.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

BETTANLAGE „RIVOLI“, Montana 
Oak Nachbildung /graphit, B305/
H46-100/T208 cm, inkl. 2 Nacht-
konsolen und Beleuchtung, ohne 
Auflagen und Rahmen  4607123.00

SCHUHSCHRANK
B160/H127/T37 cm
.00

SPIEGEL
B145/H58/T3 cm  .01

-25%

649.-
875.-

BETTANLAGE

Detailabbildung

SCHREIBTISCH, Platte Asteiche Nach-
bildung/Metall weiß, motorisch höhen-
verstellbar, B175/H70-122,5/T80 cm  
4603448.07   879.- statt 1274.- 
CONTAINER, Asteiche Nachbildung Lack 
weiß, Spiegelglanz, B161/H60/T45 cm  
4603448.08   349.- statt 525.- 

H
70

-1
22

,5
 c

m

Kombinationbeispiel

-38%

999.-
1625.-

P864-m-schm/P25-22/POR-32

Inklusive:
• Inneneinteilung:  
 2 Mittelseiten links/ 
 rechts je 4 Böden       
• Mitte:  
 1 Boden 
 1 Kleiderstange

KLEIDERSCHRANK 
„JENNA“, cremefarbig/
cremefarbig Hochglanz, 
B160/H208/T57 cm, 
4-trg., 2 Spiegeltüren, 
2 Schubkästen  4611540.03
399.- statt 612.-

PREISGLEICH
AUCH IN 
WEISS 
ERHÄLTLICH

 
Diese Büro- 

stühle sind am  
Lager vorrätig 

solange der 
Vorrat reicht

BÜROSTUHL, Stoff-
bezug, Kunststoff, 

B48/H96-114/T48 cm, 
ergonomische Rücken-
lehne mit atmungsak-
tiver Netzbespannung  

1016567.35

-29%

299.99
425.-

-36%

1199.-
1875.-

-25%

649.-
874.-

KLEIDERSCHRANK

-44%

229.99
412.-

PANEEL

GARDEROBE
Melaminharzbe-
schichtung graphit/
silbergrau, Front und 
Oberboden mit Glas-
auflage  4609212…

PANEEL
B39/H190/T30 cm  .02

-50%

249.99
507.-

BÜROSTUHL

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

Shopp dich glücklich 
auf porta.de
• Lieferung & kostenloser Rückversand 
• Abholung per Click & Collect

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

BOXSPRINGBETT „SVENJA“, Stoffbezug grau, 
180x200 cm, B192/H128/T230 cm, ohne Bett-
textilien  4603302.02 

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS
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SCHIEBETÜRENSCHRANK 
„RIVOLI“, Montana Oak Nachbil-
dung/graphit, B270/H210/T64 cm, 
Inneneinteilung: 2 Mittelseiten, 
1 Boden und 1 Kleiderstange, ohne 
Beleuchtung  4607441.00

Inklusive:
• 7 Zonen-Tonnentaschen-    
 federkernmatratze H2/H3
• Box Bonellfederkernpolsterung
• Kaltschaum-Topper

Inklusive:
• Taschenfederkern-    
 matratze H2/H3
• Box Bonellfederkernpolsterung
• Integrierter Komfortschaum-/   
 Visco-Topper

BOXSPRINGBETT „SCARLETT“ 
Kuschelstoff, Basisgestell mit  
Taschenfederkern-Federung, 
180x200 cm  4611610.00

BÜROSTUHL „RACER 1“ 
Stoffbezug schwarz/rot 

Kunststoffgestell, 
B53/H122-131/T52 cm, 
auf Rollen, inkl. Kissen  

4576367.00

SCHWEBETÜREN- 
SCHRANK „SYDNEY“ 
Korpus seidengrau, 
Front seidengrau/
Basalt, B200/H216/
T58 cm, pro Element 
ein Wäscheboden und 
eine Kleiderstange  
5008550.57

-25%

699.-
938.-

-50%

749.-
1499.-

-45%

149.99
275.-

BÜROSTUHL MIT 
LED-BELEUCHTUNG

Lederlook, mit Fernbe-
dienung, B37/H126-134/
T55 cm, inkl. Kabel und 

Kissen, ohne Adapter und 
Power-Bank, über Adapter 

und Power-Bank ladbar  
4594966.00

-41%

249.99
427.-

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

BETTANLAGE „RIVOLI“, Montana 
Oak Nachbildung /graphit, B305/
H46-100/T208 cm, inkl. 2 Nacht-
konsolen und Beleuchtung, ohne 
Auflagen und Rahmen  4607123.00

SCHUHSCHRANK
B160/H127/T37 cm
.00

SPIEGEL
B145/H58/T3 cm  .01

-25%

649.-
875.-

BETTANLAGE

Detailabbildung

SCHREIBTISCH, Platte Asteiche Nach-
bildung/Metall weiß, motorisch höhen-
verstellbar, B175/H70-122,5/T80 cm  
4603448.07   879.- statt 1274.- 
CONTAINER, Asteiche Nachbildung Lack 
weiß, Spiegelglanz, B161/H60/T45 cm  
4603448.08   349.- statt 525.- 

H
70

-1
22

,5
 c

m

Kombinationbeispiel

-38%

999.-
1625.-
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Inklusive:
• Inneneinteilung:  
 2 Mittelseiten links/ 
 rechts je 4 Böden       
• Mitte:  
 1 Boden 
 1 Kleiderstange

KLEIDERSCHRANK 
„JENNA“, cremefarbig/
cremefarbig Hochglanz, 
B160/H208/T57 cm, 
4-trg., 2 Spiegeltüren, 
2 Schubkästen  4611540.03
399.- statt 612.-

PREISGLEICH
AUCH IN 
WEISS 
ERHÄLTLICH

 
Diese Büro- 

stühle sind am  
Lager vorrätig 

solange der 
Vorrat reicht

BÜROSTUHL, Stoff-
bezug, Kunststoff, 

B48/H96-114/T48 cm, 
ergonomische Rücken-
lehne mit atmungsak-
tiver Netzbespannung  

1016567.35

-29%

299.99
425.-

-36%

1199.-
1875.-

-25%

649.-
874.-

KLEIDERSCHRANK

-44%

229.99
412.-

PANEEL

GARDEROBE
Melaminharzbe-
schichtung graphit/
silbergrau, Front und 
Oberboden mit Glas-
auflage  4609212…

PANEEL
B39/H190/T30 cm  .02

-50%

249.99
507.-

BÜROSTUHL

ALLES ZUM 
MITNEHMEN

Shopp dich glücklich 
auf porta.de
• Lieferung & kostenloser Rückversand 
• Abholung per Click & Collect

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

BOXSPRINGBETT „SVENJA“, Stoffbezug grau, 
180x200 cm, B192/H128/T230 cm, ohne Bett-
textilien  4603302.02 

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS
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INDUKTIONS-
FÄHIG

P868-m-schm/P25-22/POR-36 P869-m-schm/P25-22/POR-37

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

5
TEILIG

TOPF-SET „BELMONTE“ 
Cromargan®, Edelstahl 
18/10, rostfrei, Trans-
Therm®-Allherdboden, best. 
aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Fleischtöpfen Ø16, 20, 24 cm  
mit Deckeln, Stielkasserolle 
Ø16 cm ohne Deckel, für alle 
Herdarten geeignet,  
induktionsfähig  0139263.00

SERVIERPFANNE, Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, mit An-
tihaftbeschichtung, Trans-Therm®-Allherdboden, mit Glasdeckel, 
Ø26 cm, für alle Herdarten geeignet, induktionsfähig  0113857.00

MESSERBLOCK „SPITZENKLASSE 
PLUS“, langlebiger, geschmiedeter 
Spezialklingenstahl, best. aus: Block  
in Walnussholz, Fleisch-, Gemüse-  
und Kochmesser, Brotmesser 
mit Doppelwelle und Wetzstahl  
0137375.00

6
TEILIG

TOPF-SET „ASTORIA“, Cromargan®, 
Edelstahl 18/10, rostfrei, mit Gü-
teglasdeckeln und Trans-Therm®-
Allherdboden, best. aus: Bratentopf 
Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16, 20 und 
24 cm, für alle Herdarten geeignet  
0139954.00

-37%

49.99
79.99

-67%

17.99
54.99

4
TEILIG

GEWÜRZMÜHLEN-
SET „TREND“, Glas, 
Keramikmahlwerk, 
Kunststoff  0141938.00

2
TEILIG

PFANNE, Aluminium, 
versch. Größen, für alle 
Herdarten geeignet, induk-
tionsfähig  0121842.00-.02

PFANNEN-SERIE 
versch. Größen, 
Aluguss, Antihaft-
beschichtung, 
abnehmbarer Griff 
aus duroplastischem 
Kunststoff, für alle 
Herdarten geeignet  
141588.00-.03 
Ø20 cm  
ab 17.99 statt 24.95

SERVIERPFANNE, Aluguss, 
matt schwarz, 28x11x28 cm, 

mit Aromaknopf, für alle 
Herdarten geeignet   

0141893.00
29.99 statt 59.95

GESCHIRR-SERIE 
„FENJA“, Porzellan 
mit Blumendekor 
0145610...

KAFFEEGESCHIRR, 18-tlg., best. aus: 
je 6 Kaffee-,  Untertassen und Desserttellern  .00 
29.99 statt UVP 54.99

1
3

2

GLASSCHALEN-SERIE „CUCINA“ 
versch. Größen  0117125...   
1. SCHALE, Ø14 cm  .01  je 4.50 statt UVP 5.95   
2. SCHALE, Ø30 cm  .04  je 21.99 statt UVP 26.95   
3. TELLER, Ø18 cm  .05  je 4.50 statt UVP 5.95   
4. ESSIG-/ÖLFLASCHE 2-IN-1, Glas, mit Kork-
stopfen  139741.00, .01  11.99 statt UVP 13.95

GLASKARAFFE „SPOUT“, Edel-
stahl-Ausgießer, 1,1 Ltr., spülma-

schinengeeignet, für Heiß- und 
Kaltgetränke geeignet  127582.00

30
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

-38%

ab 7.99
12.99

Ø20 cm 

GLÄSER-SET „BOSSA NOVA“ 
Kristallglas, best. aus: je 6 
Longdrink-, Whisky- und 
Single Old Fashioned-Gläsern  
0119644.06 49.99 statt UVP 121.05

18
TEILIG

VORRATSGLÄSER
Borosilikatglas, Buchen-
holzdeckel mit Silikon-
dichtung, versch. Größen  
0120037.00-.03

400 ml je 4.99 statt 5.99
900 ml je 5.50 statt 6.99
1,5 Ltr. je 5.99 statt 7.99
2 Ltr. je 6.99 statt 8.99

-20%

11.99
14.99

GLASKARAFFE

-60%

109.99
UVP 279.-

TOPF-SET

-70%

99.99
UVP 343.90

KOMBIGESCHIRR

KOMBIGESCHIRR „ARONDA“
Porzellan, Mischsortierung, 
best. aus: je 6 Kaffeetassen,  
Untertassen, Dessert-, Speise- 
und Suppentellern  0106291.00

-62%

129.99
UVP 349.-

TOPF-SET

INDUKTIONS-
FÄHIG

TAFELGESCHIRR, 12-tlg. 
best. aus: je 6 Speise- und  
Suppentellern  .01 
39.99 statt UVP 69.99

INDUKTIONS-
FÄHIG

4

AUCH 
EINZELTEILE 
REDUZIERT 
ERHÄLTLICH

TAFELGESCHIRR 
best. aus: je 6 Speise- 
und  Suppentellern  .09   
99.99 statt UVP 225.40

KAFFEEGESCHIRR 
best. aus: je 6 Kaffeetassen,  
Untertassen und Desserttellern  
.08   99.99 statt UVP 225.40

18
TEILIG

12
TEILIG

GESCHIRR-SERIE 
„LIDO SOLID BLACK“ 
Porzellan, weiß/
schwarz glänzend 
0145149...

UVP

UVP

-57%

109.99
259.-

UVP

TAFELWERT

GLAS-SERIE „MIA“, Rotwein-, Weiß-
wein-, Sektkelch oder Wasserglas  
0140092.00-.03

-16%

       2.50
2.99

UVP

je
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INDUKTIONS-
FÄHIG

P868-m-schm/P25-22/POR-36 P869-m-schm/P25-22/POR-37

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

5
TEILIG

TOPF-SET „BELMONTE“ 
Cromargan®, Edelstahl 
18/10, rostfrei, Trans-
Therm®-Allherdboden, best. 
aus: Bratentopf Ø20 cm, 
Fleischtöpfen Ø16, 20, 24 cm  
mit Deckeln, Stielkasserolle 
Ø16 cm ohne Deckel, für alle 
Herdarten geeignet,  
induktionsfähig  0139263.00

SERVIERPFANNE, Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, mit An-
tihaftbeschichtung, Trans-Therm®-Allherdboden, mit Glasdeckel, 
Ø26 cm, für alle Herdarten geeignet, induktionsfähig  0113857.00

MESSERBLOCK „SPITZENKLASSE 
PLUS“, langlebiger, geschmiedeter 
Spezialklingenstahl, best. aus: Block  
in Walnussholz, Fleisch-, Gemüse-  
und Kochmesser, Brotmesser 
mit Doppelwelle und Wetzstahl  
0137375.00

6
TEILIG

TOPF-SET „ASTORIA“, Cromargan®, 
Edelstahl 18/10, rostfrei, mit Gü-
teglasdeckeln und Trans-Therm®-
Allherdboden, best. aus: Bratentopf 
Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16, 20 und 
24 cm, für alle Herdarten geeignet  
0139954.00

-37%

49.99
79.99

-67%

17.99
54.99

4
TEILIG

GEWÜRZMÜHLEN-
SET „TREND“, Glas, 
Keramikmahlwerk, 
Kunststoff  0141938.00

2
TEILIG

PFANNE, Aluminium, 
versch. Größen, für alle 
Herdarten geeignet, induk-
tionsfähig  0121842.00-.02

PFANNEN-SERIE 
versch. Größen, 
Aluguss, Antihaft-
beschichtung, 
abnehmbarer Griff 
aus duroplastischem 
Kunststoff, für alle 
Herdarten geeignet  
141588.00-.03 
Ø20 cm  
ab 17.99 statt 24.95

SERVIERPFANNE, Aluguss, 
matt schwarz, 28x11x28 cm, 

mit Aromaknopf, für alle 
Herdarten geeignet   

0141893.00
29.99 statt 59.95

GESCHIRR-SERIE 
„FENJA“, Porzellan 
mit Blumendekor 
0145610...

KAFFEEGESCHIRR, 18-tlg., best. aus: 
je 6 Kaffee-,  Untertassen und Desserttellern  .00 
29.99 statt UVP 54.99

1
3

2

GLASSCHALEN-SERIE „CUCINA“ 
versch. Größen  0117125...   
1. SCHALE, Ø14 cm  .01  je 4.50 statt UVP 5.95   
2. SCHALE, Ø30 cm  .04  je 21.99 statt UVP 26.95   
3. TELLER, Ø18 cm  .05  je 4.50 statt UVP 5.95   
4. ESSIG-/ÖLFLASCHE 2-IN-1, Glas, mit Kork-
stopfen  139741.00, .01  11.99 statt UVP 13.95

GLASKARAFFE „SPOUT“, Edel-
stahl-Ausgießer, 1,1 Ltr., spülma-

schinengeeignet, für Heiß- und 
Kaltgetränke geeignet  127582.00

30
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

-38%

ab 7.99
12.99

Ø20 cm 

GLÄSER-SET „BOSSA NOVA“ 
Kristallglas, best. aus: je 6 
Longdrink-, Whisky- und 
Single Old Fashioned-Gläsern  
0119644.06 49.99 statt UVP 121.05

18
TEILIG

VORRATSGLÄSER
Borosilikatglas, Buchen-
holzdeckel mit Silikon-
dichtung, versch. Größen  
0120037.00-.03

400 ml je 4.99 statt 5.99
900 ml je 5.50 statt 6.99
1,5 Ltr. je 5.99 statt 7.99
2 Ltr. je 6.99 statt 8.99

-20%

11.99
14.99

GLASKARAFFE

-60%

109.99
UVP 279.-

TOPF-SET

-70%

99.99
UVP 343.90

KOMBIGESCHIRR

KOMBIGESCHIRR „ARONDA“
Porzellan, Mischsortierung, 
best. aus: je 6 Kaffeetassen,  
Untertassen, Dessert-, Speise- 
und Suppentellern  0106291.00

-62%

129.99
UVP 349.-

TOPF-SET

INDUKTIONS-
FÄHIG

TAFELGESCHIRR, 12-tlg. 
best. aus: je 6 Speise- und  
Suppentellern  .01 
39.99 statt UVP 69.99

INDUKTIONS-
FÄHIG

4

AUCH 
EINZELTEILE 
REDUZIERT 
ERHÄLTLICH

TAFELGESCHIRR 
best. aus: je 6 Speise- 
und  Suppentellern  .09   
99.99 statt UVP 225.40

KAFFEEGESCHIRR 
best. aus: je 6 Kaffeetassen,  
Untertassen und Desserttellern  
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18
TEILIG

12
TEILIG

GESCHIRR-SERIE 
„LIDO SOLID BLACK“ 
Porzellan, weiß/
schwarz glänzend 
0145149...

UVP

UVP

-57%

109.99
259.-

UVP

TAFELWERT

GLAS-SERIE „MIA“, Rotwein-, Weiß-
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       2.50
2.99

UVP

je
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02828 Görlitz-Klingewalde | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Alte Messe Leipzig | Alte Messe 2 (Prager Straße)direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Sitz 
Wiedemar | Lilienthalstraße 7-9 • 06847 Dessau-Roßlau | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 07751 
Jena-Isserstedt | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Jena | Weimarische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | Porta Möbel Han-
dels GmbH & Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger Straße 100 •  12623 Berlin-Mahlsdorf | Porta Möbel Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahls-
dorf | Alt-Mahlsdorf 85 • 14480 Potsdam | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 4 neben dem Stern-Center •30880 
Laatzen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 32457 Porta Westfalica | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 33332 Gütersloh 
| Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh | Friedrich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bielefeld 
| Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Halberstadt | Porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Halberstadt | Im Sülzeteiche 3 •  39118 Magdeburg | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde 
Park | Salbker Chaussee 65 • 39576 Stendal  | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 49134 Wallenhorst/
Osnabrück | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bergheim 
| Humboldtstraße 2 • 50226 Frechen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 1 • 51147 Köln-Lind | Porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Köln Porz-Lind | Portastraße • 51149 Köln Porz-Gremberghoven | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln-Porz-Gremberghoven | Han-
sestraße 51-53 • 52070 Aachen | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 53332 Bornheim | Porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Bornheim | Alexander-Bell-Straße 2 • 56566 Neuwied | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 
88 • 61118 Bad Vilbel-Dortelweil | Porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Pauns-
dorf | Porta Küchenwelt Leipzig GmbH & Co. KG  | Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • DIE KÜCHENWELT | 45355 Essen | Porta Küchen-
welt Essen Handels GmbH & Co. KG  | Wolfsbankring 7 • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Onlineshop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20

Shopp dich glücklich auf porta.de
media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind 
vorbehalten, Angebote haben begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Alle Preise sind Abholpreise 
zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.porta.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

KAISERSCHMARRN 
mit Puderzucker und Apfelmus, 
dazu eine Kaffeespezialität

Angebot gilt nur im porta Restaurant und porta Bistro. 
Leider nicht in Bad Vilbel, Bielefeld, Dessau, Laatzen, 
Stendal und Bergheim. Für dich und deine Begleitung. 
Bitte ausschneiden und mitbringen. Gültig bis 17.09.2022. 
Aktuelle Öffnungszeiten unter porta.de/restaurant.

Beispielabbildung

je 4.957.95

P872-m-schm/25-22/POR-40

Restaurant

*1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus  
dem Onlineshop und der Abteilung Quartier. Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig bis 17.09.2022.

PENDELLEUCHTE 
3-flg., B80/L165 cm
.00

LEUCHTEN-SERIE 
„SVENJA“, anthrazit, 
Glas mit Farbverlauf, 
ohne Leuchtmittel, 
geeignet für E27 
max. 40W  302618...

LED-DECKENLEUCHTE „STEP“  
Metall/Acryl, weiß, silberfarbig, 
Ø48/H8 cm, 3-Stufen dimmbar,
inkl. 1x 40W LED=2100lm, 
3000K  0302185.01   59.-

DIMMBAR
+-

PENDEL
B100/L150 cm .01

LEUCHTEN-SERIE „BELL“, Metall Nickel antik/Holz, Schirme innen 
goldfarben, ohne Leuchtmittel, geeignet für E14 max. 25W  304250...  
1. SCHIENE, 2-flg., L42,5/B23,2/T14,5 cm  .04  34.99 statt UVP 62.99   
2. SCHIENE, 3-flg., B54/H23,2/T14,5 cm  .05  49.99 statt UVP 95.99   
3. WANDSPOT, 1-flg., B11/H11/T23,5 cm  .03  19.99 statt UVP 31.99

2

3

STEHLEUCHTE 
„LAREDO“ 
Eiche geölt, Schirm 
in Chintz weiß, H154/ 
Ø50 cm, ohne Leucht-
mittel, geeignet für 
1x E27 max. 60W  
0302510.00

119.-

119.-
STEHLEUCHTE

-37%

119.-
190.90

-37%

119.-
190.99

ALLE  
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

STEHLEUCHTE
3-flg., H150/
B25 cm  .02

AUF MÖBEL
UND  

TEPPICHE

35%BIS ZU *1

EXKLUSIV 

FÜR DICH

1

LED-PENDEL „JETTE“ 
Nickel matt/Chrom, 
Acrylglas, 3000K, 
6-flg. B78 cm, L150 cm, 
dimmbar, inkl. 3x 8W 
LED=je 600lm + 3x 1W 
LED=je 60lm 304865.00

AUCH IN
ANTHRAZIT 
ODER WEISS
ERHÄLTLICH DIMMBAR

+-

LED-DECKENLEUCHTE „IRVINE“ 
Nickel matt, B105/H6,5/L42 cm, CCT 
Lichtfarbe und dimmbar per Fernbedie-
nung, inkl. 1x 60W LED=6500lm, 3000-
6500K  0303168.00  129.99 statt UVP 267.99

ALLES 
ABHOL- 
PREISE

-57%

169.99
399.99

PENDEL-
LEUCHTE 
Ø21/L165 cm, 
1-flg.  .02   39.-

UVP

UVP

UVP

Bistro
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